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Mazsorett Oktatói Tanfolyam 
 

  
A Magyar Majorette Szövetség – mint az országos szakszövetség – mazsorett 
oktatói/mazsorettsport edző alaptanfolyamot indít a 2025/26-os tanévben, online 
elméleti és jelenléti gyakorlati órákkal. 
A tanfolyamra jelentkezhet minden, a 18-ik életévét betöltött személy, aki a 
mazsorett/majorette/mazsorettsport műfajt jól ismeri, abban aktív tevékenységet 
végez – csoportot vezet, a vezetésben asszisztál, vagy csoportot alakítani és vezetni 
készül, valamint eredményes érettségi vizsgát tett. 
A tanfolyam 120 órás, mely 3x16 konzultatív online tanórát és 4 alkalommal összesen 
60 óra gyakorlati képzést és a vizsganapot foglalja magában, valamint ezen az 
óraszámon felüli a kötelező hospitálást és tanítási gyakorlatot.  
A konzultációkat 3 alkalommal,  2 hétvégi napra tervezzük.  
A gyakorlati képzés 4 alkalommal hétvégéken lesz. 
A beszámolók írásban, szóban és gyakorlatban zajlanak. 
  
A pedagógus diplomával rendelkezők a záró-dolgozatuk megvédése és a sikeres 
záróvizsga után mazsorett coach „A”, a pedagógus végzettséggel nem rendelkezők 
mazsorett coach ”B” tanúsítványt kapnak.  
  
A megelőző felsőfokú tanulmányok leckekönyve/moduligazolás alapján, a megfelelő 
óraszámban és eredménnyel tanult tantárgyakból a vizsga alól felmentés kérhető, az 
óralátogatás kötelezettségének fenntartásával. 
 

A tanfolyam önköltséges. A tanfolyami díj az elméleti képzésre 150.000.- Ft/fő, 
mely tartalmazza a regisztráció,  az oktatási segédanyagok, jegyzetek költségét. 
A 4 gyakorlati képzésre a MMSZ edzőivel azonos díj fizetendő alkalmanként. 
 
Jelentkezés: 2025. november 2-ig, a kitöltött jelentkezési lappal.  
A jelentkezéskor csatolandó: önéletrajz, érettségi bizonyítvány másolata, + a 
pedagógus diploma másolata. Az iratokat kérjük a Szövetség email címére 

megküldeni!  hu.majorette@gmail.com 
A jelentkezést 25.000.- Ft tanfolyami díj előleg befizetésével fogadjuk el. 
A tanfolyami díjat a Magyar Majorette Szövetség bankszámlájára kell utalni (CIB 
Bank (HU43) 10702291-48376905-51100005), a megjegyzésben feltüntetve a 
számlázási címet. 
 
További információ:  
hu.majorette @gmail.com 
fb: magyarmajoretteszovetseg 
+36-20-278-3800 

 
  Kreffly-Papellás Orsolya     Geisztné Gogolák Éva 
   tanfolyamvezető        elnök 
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